



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
GABINETE DA REITORIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 08/2015

A Reitora da Universidade Federal do Amapá – UNIFAP, no uso de suas atribuições legais, e em conformidade com a Lei n. 8.112/1990, Lei nº 12.772/2012, Lei nº 12.990/2014, Decreto n. 6.944/2009, Decreto nº 3298/1999 e Portaria do MEC nº 1.181/2012, torna pública a abertura de inscrições e estabelece as normas para a realização do Concurso Público a retificação do Edital 08/2015-UNIFAP, passando a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

1.1 O Concurso Público visa o provimento de 78 (setenta e oito) vagas para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, Classes Auxiliar A – nível I, Assistente A – nível I, Adjunto A – nível I, distribuídas entre os campi da UNIFAP da seguinte forma:

1.1.1 Cinquenta e seis (55) vagas, distribuídas conforme Anexo I deste Edital, para o Campus Marco Zero, no município de Macapá;

Leia-se:

1.1 O Concurso Público visa o provimento de 77 (setenta e sete) vagas para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, Classes Auxiliar A – nível I, Assistente A – nível I, Adjunto A – nível I, distribuídas entre os campi da UNIFAP da seguinte forma:

1.1.1 Cinquenta e quatro (54) vagas, distribuídas conforme Anexo I deste Edital, para o Campus Marco Zero, no município de Macapá;

Macapá, 21 de maio de 2015.
Profª Drª Eliane Superti
Reitora da Universidade Federal do Amapá